

22 октября на базе ГДК "Восток" проходил молодежный конкурс "Покажи себя". Конкурс проходил в несколько направлений: "Народные промыслы", и "Творчество и мы".

В номинации "Декоративно-прикладное искусство" были награждены обучающиеся нашей школы:

- ★ Миронов Роман - диплом 2 степени
- ★ Кожевников Егор - диплом 3 степени

В номинации "Хореографическое творчество" награждена команда нашей школы "Юниоры". Ребята получили диплом 3 степени.

Администрация школы выражает благодарность педагогам: Захарову Денису Анатольевичу и Черемных Наталье Николаевне, за подготовку детей в молодежном конкурсе! Желаем вам больших побед.

